

Стая бродячих собак оккупировала иркутский двор

Животные настолько агрессивны, что нападают на прохожих. Уже есть пострадавшие среди детей. Люди вынуждены ходить группами - с целью обороны. Некоторые даже готовы нарушить закон, чтобы ликвидировать эту опасность. Но несмотря на все вышеперечисленное, есть те, кто защищает собак, причем не без основания.

Грызня на улице Варламова. Причина бурного конфликта - 9 бездомных собак в округе. Их судьбу пытаются решить пострадавшие от псов люди и защитница животных Елена. Но даже в простом вопросе "откуда во дворе столько собак?" нет единогласия. Елена Лагода: "В образовании этой стаи они сами виноваты. Жительница этого дома выгнала двух собак на улицу 2 года назад, вокруг них собралась вот эта стайка". Раиса Сюртукова, жительница улицы Варламова: "Тут появилась одна собака. Она оценилась, нащенила штук восемь или девять, и потом еще одна появилась. Вот они друг от друга появились здесь".

Так или иначе, но за два года стая успела изрядно попортить нервы и одежду жильцам двух домов. Теперь детей на улицу одних не выпускают, а в магазин и даже на мусорку люди ходят только по несколько человек сразу. Собаки почему-то не приближаются к группам, видимо, боятся. Иначе здесь жить нельзя. Один мальчик как-то нарушил запрет родителей. До сих пор со страхом вспоминает ту прогулку. Игорь Верещаков, житель улицы Варламова: "Я гулял с другом. Когда я побежал с горы, упал, они налетели и в руку и в ногу меня как бы начали рвать".

Но Елену эта свора собак не трогает ни при каких условиях. Женщина каждый день приносит им еду, когда приходит сюда выгуливать своих двух собак. Одна из них - тоже дворняга - Щен, вторая - овчарка Алма. С ними у бродячей стаи, как ни странно, тоже идеальные отношения. Вот уже месяц Елена стоит на защите бездомных животных - местные жители готовы на кардинальные меры в борьбе с одичавшими собаками. "Я думаю, только поубивать их или потравить. Больше никак, зачем они нужны", - говорит Раиса Сюртукова.

Раньше на этом месте была беседка и, возможно, она принадлежала одному из хозяев близлежащих домов. Сейчас же эту площадь облюбовали для себя бродячие собаки. Они здесь спят, едят, и тут же, на глазах у своих сородичей, умирают.

Первыми жертвами естественного отбора стали старая дворняга и щенок. Видимо, они погибли совсем недавно. Трупы животных могут стать рассадником инфекции, считают местные жители, и требуют как можно быстрее решить эту собачью проблему. В питомнике "К-9", организации, которая занимается отловом бездомных животных, уже агрессивно настроенных граждан спешат успокоить. О проблеме на улице Варламова знают. Просто сейчас по городу очень много вызовов, но уже на следующей неделе все девять собак сменят место жительства и окажутся в общем вольере в питомнике. А до этого времени лучше по-прежнему соблюдать меры предосторожности. На всякий случай.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

[Связаться с редакцией Бабра:](#)

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

